
 

 

 

 

 

 
 

 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر 

 تاریخ و امضاء:               نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف 
ردی

 

بارم  سؤالات 
 

۱ 

 .صحیح عبارت های غلط را بنویسید درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید و 

 دو عدد گویا بیشمار عدد صحیح وجود دارد. بین هر الف( 

 تشکیل مجموعه می دهند.  ۲۰و  ۱۰سه عدد اول بین  ب(

 در لوزی زاویه های روبه رو با یکدیگر برابرند.  ج(

 حاصل یک به توان هر عددی برابر با یک خواهد شد.  د(

۵ /۱ 

۲ 

 .جاهای خالی را کامل کنید 

 گویند. دانسته های قبلی برای معلوم کردن موضوعی که در ابتدا مجهول بوده است را ................... میدلیل آوردن و استفاده از  الف(

 باشد، در .................... آن دو مجموعه است. Bو Aاگر عضوی حداقل در یکی از دو مجموعه  ب(

 باشند. ریشه های دوم عدد ................... می 9و 9-اعداد  ج(

 شود.اجتماع دو مجموعه اعداد گنگ و گویا، مجموعه ................... می د(

۲ 

۳ 

 در هر یک از سوالات زیر گزینه صحیح را انتخاب کنید. 

 است؟کنیم. احتمال اینکه در هیچ کدام عدد اول رو نشود، کدام دو تاس را پرتاب می  الف(

۱)
۲

۳
                                  ۲ )

۱

۲
                              ۳)

۳

۴
                               ۴)

۱

۴
 

دو لوزی متشابه اند و نسبت تشابه آنها  ب( 
۴

۵
 سانتی متر باشد.ضلع لوزی بزرگتر کدام است؟ ۱۶است. اگر ضلع لوزی کوچک   

۱ )۲۰                               ۲)۱۵                             ۳)۵/۷                                ۴ )۲۵ 

 ؟کنندکدام یک از کسرهای زیر عدد اعشاری متناوب ساده تولید می ج(

۱)
۱۵

۲۵
                           ۲)

۱۸

۳۰
                    ۳)

۵

۱۰۵
                       ۴ )

۳

۳۴
 

۲−  عدد دو  بین د( + ۲−  و ۲۲√ −  دارد؟ وجود صحیح عدد چند ۲۲√

۱)۸                                     ۲)۹                              ۳)۱۰                                ۴)۱۱ 

۲ 

 4از  1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 م نه   پایه / 1متوسطه   مقطع و رشته:

 :...........................................کلاسنام 

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه  ۴ تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران 

 آموزش و پرورش شهر تهران  کل  اداره ی

 تهران  2اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 مرزداران واحد  سرای دانش پسرانه غیردولتیستان یردب

  1۴03  - 1۴0۴سال تحصيلی  اولنوبت   پایانی زمون آ

www.sarayedanesh.com 
021-2936 

 ۳ریاضی نام درس: 

 علیرضا رضائی  نام دبیر:

 140۳/ 10/ 02 امتحان:  تاریخ

 عصر  /صبح 10:  0۳  ساعت امتحان:

 دقیقه  120  مدت امتحان : 

 

http://www.sarayedanesh.com/


ف 
ردی

 

بارم  سؤالات ادامه ی  
 

۴ 

 مساوی باشند. B={5x-1,y+2}و   A={9}را طوری بیابید که دو مجموعه   yو  xمقدار  

 

 

۵ /۰ 

۵ 

 مجموعه های زیر را مشخص کنید.اعضای  باشند.  B={4,5,6}و  =3N, xɛ+2|x2{xA≥{اگر 

1)AꓴB= 

2)A-B= 

3)B-A= 

 

۵ /۱ 

۶ 

 حاصل عبارت های زیر را بدست آورید. 

1)√(1 − √10)2= 

2)
(
2

3
)3×(

8

3
)−3

25×2−8
= 

 

3)
−1

2
+

−5

6
÷

7

3
×

7

5
+

2

3
= 

 

4)
(
1

9
)−5×27−4

81−3×(
1

243
)2
= 

۲ 

۷ 

باشد. احتمال برد آنها را به صورت نماد علمی    ۰۰۰۰۰۶۶/۰اگر احتمال برد تیم آبی در یک مسابقه فوتبال برابر با  

 نمایش دهید.

 

۵ /۰ 

۸ 

حاصل عبارت 
5√0/72−3√0/98+5√0/08

√0/02
 را بدست آورید.  

 

 

 

۱ 

 4از  2صفحه ی 



ف 
ردی

 
بارم  سؤالات ادامه ی  

 

۹ 

 کنید.مخرج کسرهای زیر را گویا 

1)
5

√2𝑋
3  

 

2)
2

√32
 

 

۱ 

۱۰ 

 را بیابید.است  ۸√  آن  ضلع را که اندازه اندازه ارتفاع مثلث متساوی الاضلاعی

 

 

 

۱ 

۱۱ 
,A={1,-1تمام زیرمجموعه های مجموعه  

2

√4
,  را بنویسید.  {3

 
۱ 

۱۲ 

  BM=NCطوری قرار دارند که    BCروی قاعده    N و  Mمتساوی الساقین است و    ABCدر شکل مقابل مثلث  

 هم متساوی الساقین است. AMNاست.ثابت کنید مثلث 

 

۱ 

۱۳ 

نهشت همADC و AEBثابت کنید دو مثلث .رسم شده است BEو  CDهایالساقین مقابل میانه در مثلث متساوی 

 .هستند 

 

 

۱ 

 4از  ۳صفحه ی 



 نمره  20جمع بارم : 

 با آرزوی موفقیت برای شما عزیزان 

 رضائی 

ف 
ردی

 
بارم  سؤالات ادامه ی  

 

۱۴ 

 .دو مماس با هم برابرند   اندازه  کنید و ثابت کنید را بر دایره رسم    MAو  MB خارج از دایره دو مماس   M از نقطه

 

 

 

 

 

۱ 

۱۵ 

   :متشابه است ۴x+۲ و ۸و  ۳x−۳ به اضلاع  DEFثمتر با مثلسانتی ۵و   ۴و  ۳های ضلع  به  ABC مثلث

 الف( نسبت تشابه این دو مثلث چقدر است؟ 

 
 .آورید را بدست    x ب( مقدار

 

 
 .آورید ج( محیط مثلث بزرگتر را بدست 

 

 

 

 

۵ /۱ 

۱۶ 

 عبارت های زیر را تا حد امکان ساده کنید. 

1)√27 − √12 − √75 + √48 = 

 

 

2)5√2
3

+ 3√54
3

− 4√128
3

= 

 

 

3)(√2 − √5)(√10 + √2) = 

 

 

۵ /۱ 

 4از  4صفحه ی 



 

 

 

 

 

 
 

                                                                                          محل مهر یا امضاء مدیر                                                           راهنمای تصحیح ردیف

 عدد اول وجود دارد(          ج(درست            د(درست ۳الف(نادرست )بیشمار عدد گویا وجود دارد(       ب(نادرست )بیشتر از  ۱

 د(اعداد حقیقی                                 ۸۱ج(                     الف(استدلال                            ب(اجتماع            ۲

 ۲گزینه   د(                           ۳ج(گزینه                               ۱ب(گزینه                             ۴گزینه الف(  ۳

۴ 
 

۵ 

1)AꓴB={ ۱۱و ۶و ۵و ۴و۳ } 

2)A-B={ ۱۱و ۳ } 

3)B-A={ ۵و ۴ } 

۶ 

 
 

 

 

 
۷ 6/6×10-6 

۸ 

 

 آموزش و پرورش شهر تهران  کل  اداره ی

 تهران  2ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 مرزداران  واحد سرای دانش رانهپس دولتیغیر  ستانیردب
 1403- 1404سال تحصیلی  اولنوبت   پایانی سؤالات   کلید

 
 

 3ریاضی  نام درس: 

 علیرضا رضائی نام دبیر: 

 1403/ 10/ 02 تاریخ امتحان:

 عصر / صبح  :0310 ساعت امتحان:

 دقیقه  120مدت امتحان: 

www.sarayedanesh.com 

 

http://www.sarayedanesh.com/


 

۹  

 

۱۰ ℎ =
√3 × 𝑎

2
=
√8 × √3

2
=
√24

2
 

Øو{ ۳و-۱و۱}و {۳و-۱}و{ ۱}و {-۱}و{ ۳}و {-۱و۱}و {۳و۱} ۱۱  

۱۲ 

 

۱۳ 

 

۱۴ 

 

۱۵ 

 
 

۱۶ 

1)√27 − √12 − √75 + √48 = 3√3 − 2√3 − 5√3 + 4√3=0 

2)5√2
3

+ 3√54
3

− 4√128
3

= 5√2
3

+ 9√3
3

− 16√2
3

= 9√3
3

− 11√2
3

 

3)(√2 − √5)(√10 + √2) = √20 + √4 − √50 − √10 = 2 + 2√5 − √10 − 5√2 

 

 امضاء:   علیرضا رضائی  نام و نام خانوادگی مصحح :    ره نم   20  جمع بارم : 


